

# 医院陪护老婆婆,女子临时起意偷手机

## 她认罪态度好、年龄大、需照顾老人,警方为她办了取保候审

本报威海8月7日讯(记者陶相银 通讯员刘莉克) 医院病房夜间不锁门,给了小偷可趁之机。6日,竹岛派出所抓获一在骨科医院病房内偷手机的小偷,这小偷是一名陪床妇女,已60岁。鉴于她家中还有亲属需照顾,环翠警方于7日为她办了取保候审。

6日早上,一在骨科医院5

楼外科病房住院的患者报警称,6000多元的苹果手机在病房被盗。5日晚间,患者把手机放在床头柜上充电,6日早晨起床后发现手机不见了。

民警调取监控,发现6日凌晨1时30分一个身影进入病房,两三分钟后离开,从体貌特征判断这是一中老年妇女。民警继续调阅监控,发现这名

妇女走楼梯离开医院,沿海康街向东走,在一垃圾桶内翻东西,又向东行数十米在绿化带前略作停留,最后又返回了医院。

小偷偷走手机,为何又返回医院?民警推测妇女可能在住院或陪床。民警查找病房,找到妇女徐某。

审讯不多时,徐某就交

代了。徐某已60岁,她的婆婆在骨科医院住院,她和丈夫轮流陪床伺候。6日凌晨,徐某的丈夫来“换班”,徐某得以离开病房休息。知道很多病房夜间不锁门,她走到走廊西头时萌生了盗窃念头,随手推开最西头一间病房,发现两患者及陪护家属都在睡觉,便顺手盗走了正在充

电的手机。徐某盗得手机后也不安,离开医院后,她翻找海康街一垃圾箱,找到一个塑料袋裹住手机,埋在绿化带内。手机很快被找到并归还失主,这部手机价值6000余元,徐某已涉嫌盗窃罪。鉴于她认罪态度较好、年龄偏大、需照顾老人,环翠警方为她办了取保候审。

# 潜逃7年,看到警车眼神露怯

## 民警看到了这瞬间的惊慌,一查果然是一个7年逃犯

本报威海8月7日讯(记者孙丽娟 通讯员宫文灵 单强) 乳山警巡逻时与一辆广东牌照的小面包车错车而过,会车一瞬间,司机的惊慌眼神被民警捕捉到,一查果然是一个潜逃7年的网上逃犯。

8月2日16时许,乳山交警驾车巡逻经过银滩长江路一小区,与一辆广东牌照的面包车会车时,司机很慌,引起了民警的警觉。

民警检查这辆车。车内一共7人,均穿泳衣,正准备到海边游泳。其中,一黄姓男子神情

慌张,他自称黄某,但拿不出身份证。

比对查询,民警发现数据库中的黄某照片与眼前这个男子有点像,其他人也证实就是黄某。民警要“黄某”说出自己的身份证号码,“黄某”却说错了生日。民警继续查询得知,黄某于2015年买了一辆车,但是眼前这个黄某回答车的问题时又出现了多处错误。

种种迹象表明,这个男子一定是有事在身。通过破解手机密码,民警模糊查询得知确

认这个男子的真实身份是黄某某,也是广东人,2011年12月9日他涉嫌职务侵占罪被广州市公安局天河分局列为网上逃犯。

证据面前,男子最终承认自己是黄某某,他一直用堂弟黄某的名字和身份证号,东躲西藏7年,前几天刚随家人到乳山银滩游玩,没想到自己的一个眼神被乳山民警识破。

黄某某对自己涉嫌职务侵占的犯罪事实供认不讳,已被乳山市公安局临时羁押。

# “骚土子”秋后活跃 闯进草庙子一美容店

本报威海8月7日讯(记者陶相银 通讯员宋洁) 近期雨多,蛇类活动频繁。6日中午,一条“骚土子”溜进了草庙子镇一美容店,吓得女老板和店员不轻。当地派出所民警翻箱倒柜把它擒获后放生。

6日中午,临港区草庙子镇上一临街美容店内,突然闯进一条花蛇。蛇头扁平且呈三角形,女老板和店员们推测这是被本地人称为“骚土子”的毒蛇,不敢贸然驱赶,报警求助。

草庙子派出所民警赶到时,蛇已钻进了里屋,不见了踪影。民警打着手电搜寻了半天,确认蛇藏在一个

柜子后面。民警轻轻挪开柜子,一条半米多长的蛇蹿了出来,店员赶紧上前用木棍按住蛇。民警用铁丝挑起蛇装进了编织袋。随后,民警驱车到附近山上,让蛇自行爬进山林。

根据蛇的外观来看,这是一条“骚土子”。“骚土子”是蝮蛇的一种,是威海地区唯一常见的毒蛇,它一般有30至60厘米长,黄褐色有花纹,攻击性较弱,它一般不会主动攻击人类。它毒性较强,被咬严重者在1小时内会出现呼吸困难,心脏衰竭症状。

立秋后,“骚土”蛇活跃,市民在野外活动时要注意防范。

齐鲁晚报 圣谷山

麦黄茶

茶香四溢

小满芒种期间,麦子黄熟之前采摘的,称之为:麦黄茶。麦黄茶富含更多的茶多酚和茶青素,抗氧化效果明显,在春茶滋味基础上多了份醇厚和绵长,消暑降温效果较强。

麦黄茶  
麦子成熟之前  
采摘的日照绿茶

160元/斤  
每包半斤

地址:威海市环翠区海滨北路8号 环发大厦(乐达快捷酒店) 12楼齐鲁晚报  
电话:0631-5203337